

**Kategorija:** Sexy Veš

Čipkasti beli korset S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES01842

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u neodoljivom šarmu i eleganciji koja vas čeka uz naš **čipkasti beli korset**, savršen komad za sve prilike kada želite da se osećate posebno i zavodljivo. Ovaj korset je vrhunac sofisticiranosti i glamura, izrađen sa ljubavlju i pažnjom prema detaljima od strane renomiranog brenda Obsessive. Njegov dizajn ne samo da osigurava udobnost, već i naglašava vašu jedinstvenu lepotu, pružajući vam osećaj samopouzdanja u svakoj situaciji.

Materijal od kojeg je **čipkasti beli korset** napravljen je kvalitetni poliester koji nežno oblikuje vašu figuru, ističući prirodne obline. Njegova univerzalna S/M veličina omogućava da savršeno pristaje različitim tipovima tela, pružajući optimalnu fleksibilnost i komfor. Bez obzira na vašu građu, ovaj korset će vam pomoći da se osećate kao prava diva.

Bela boja ovog **čipkastog belog korseta** dodatno naglašava njegovu sofisticiranost i s lakoćom se uklapa u razne modne kombinacije. Možete ga nositi kao deo intimnog večernjeg izdanja ili ispod elegantne garderobe, čime ćete svakodnevno uneti notu zavodljivosti u svoj stil. Bez obzira na priliku, ovaj korset će vas učiniti središtem pažnje, ostavljajući neizbrisiv trag gde god da se pojavite.

Nadamo se da će vas ovaj očaravajući komad inspirisati da istražite nove dimenzije svog ličnog stila i samopouzdanja. Svaka žena zaslužuje da se oseća posebno, a **čipkasti beli korset** vam omogućava upravo to. Osim što odlično izgleda, ovaj korset pruža i neverovatnu udobnost, što ga čini idealnim za čak i duže nošenje. U njemu ćete se osećati kao da hodate po oblacima, dok vas istovremeno obavija osećaj zavodljivosti i sofisticiranosti.

Kupovina u našem online shopu je jednostavna i bezbrižna. Rado ćemo vam obezbediti diskretnu dostavu na vašu adresu, tako da možete biti sigurni da će vaša privatnost biti zaštićena. Ne čekajte više! Dodajte **čipkasti beli korset** u vašu kolekciju i unesite dozu luksuza u vašu svakodnevicu.

Zamislite sve one trenutke kada ćete moći da zasijate u ovom prelepom komadu. Bilo da se radi o romantičnoj večeri, posebnoj prigodi ili jednostavno želite da se osećate samouvereno i zavodljivo svakog dana, **čipkasti beli korset** će biti savršen izbor. Ne propustite priliku da postanete vlasnica ovog fantastičnog komada koji će unaprediti vašu garderobu i transformisati svaki trenutak u posebnim.

Uživajte u svakom trenutku i darujte sebi nešto posebno. Naručite svoj **čipkasti beli korset** danas i otkrijte kako može poboljšati vašu svakodnevicu. Biti zavodljiv nikada nije bilo dostupnije i lakše, a sa ovim komadom, otkrićete potpuno novo značenje reči "elegancija". Posetite našu online prodavnicu, dodajte **čipkasti beli korset** u svoj shopping košaricu i pripremite se za transformaciju. Osećajte se posebno, uživajte u svom telu i slobodno izrazite svoju jedinstvenu lepotu!

Deklaracija

Model:	Čipkasti beli korset S/M veličine OBSES01842
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliester
Barkod:	5901688236147
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------